

深圳雅昌举行流行舞教学开课仪式暨首场教学活动

5月28日晚18时整，深圳雅昌工会引进的沙河街道送文体服务进企业项目——流行舞教学活动开课仪式，在深圳雅昌艺术中心影像馆如期举行。相关领导、舞蹈老师、以及深圳雅昌的舞蹈学员约40人共同参加了这一仪式。

本次流行舞教学活动，计划开课24场，每场课时长约90分钟，每周二、周四晚开课，教学活动将持续到8月份结束。课程内容包括热身拉伸、舞姿教学、1-2支成品舞教学、舞蹈基本功教学、形体体能训练等。

深圳雅昌工会积极引进流行舞教学活动，不仅丰富了员工的业余生活，展现了雅昌对员工全面福祉的关心，对学员而言，这也是一个学习新技能、提升自信心、实现自我价值增长的宝贵机会。



深圳雅昌 2024 端午节员工游园会圆满举办

6月5日，深圳雅昌举办了一场别开生面的端午节员工游园会活动。大家在活动中尽情体验着精诚协作带来的快乐，更加深刻地感受到公司倡导的“团队协作”价值观的深意。



本次活动由深圳雅昌工会主办，集团党建与企业发
展部携手深圳雅昌行政综合部精心策划和组织实施。整
场活动在“团队协作”主题精神的指引下，设置了“粽
任在前”、“同心击鼓”、“隔空踢毽”三个富有丰富
趣味性的挑战项目。与此同时，深圳雅昌工会为员工积
极谋福利，还联合宁波银行办公室开展了“手工制作艾
草锤”活动，为庆祝端午佳节营造了更加应景的氛围。

这是一场充满趣味与温馨的活动，每一刻都闪烁着
团队协作的光芒。让我们珍藏这份美好，并把在活动中
感受到的共同协作、互利共赢理念运用到今后的工作与
生活中，继续书写属于我们雅昌人的精彩篇章。